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§ Welcher Bruch hat LI R | g Welcher Bruch hat and L 2
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§ Welcher Bruch hat und g Welcher Bruch hat 1 and L
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g Von welchen Briichen kinnte 6 der Hauptnenner sein? Von welchen Briichen konnte 12 der Hauptnenner sein?
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g Von welchen Briichen kinnte 21 der Hauptnenner sein? Von welchen Briichen konnte 27 der Hauptnenner sein?
2 (I 1 ’ I 1
e e W LT & —> 3, gy
o 1 1 1
@ —> 5, 57 ud 5 @ —> 5, 5 und 5
1 1 1 1
@ —» 5, 77 ud 5 @ —» 3, 5 und 5
o 1 I 1
@ —> 5, 74 und 5 E_’T'T""dﬁ
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g Von welchen Briichen kinnte 32 der Hauptnenner sein? & Von welchen Briichen konnte 42 der Hauptnenner sein?
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